

ХАРАКТЕРИСТИКА

на Дүйсекову Самал Байболатовну,
соискателя степени доктора философии (PhD)
по специальности 8D10103 – «Общественное здравоохранение»
в НАО «Медицинский университет Астана»

Дүйсекова Самал Байболатовна родилась 6 апреля 1990 года в г. Иртышск (Павлодарская область). В 2012 году окончила АО «Медицинский университет Астана» по специальности общественное здравоохранение. Присвоена квалификация бакалавр общественного здравоохранения. Во время обучения в университете принимала активное участие в работе научно-практических конференций для студентов и молодых ученых, участвовала в академической мобильности и общественной жизни Университета, были опубликованы научные работы по темам студенческих исследований.

После окончания университета в 2012 году продолжила профессиональное обучение и поступила на магистратуру по специальности «Общественное здравоохранение» в АО «Медицинский университет Астана». В 2014 году присвоена академическая степень «Магистр медицинских наук» (MMSc). За время обучения в магистратуре Дүйсекова С.Б. принимала активное участие в научно-образовательной деятельности, в том числе выступление на международной конференции (Россия), были опубликованы научные работы по теме магистерской диссертации и другим направлениям исследовательской деятельности.

В 2019 году Дүйсекова С.Б. поступила в докторантuru по специальности «Общественное здравоохранение» в НАО «Медицинский университет Астана». Во время проведения исследования по теме диссертационной работы «Совершенствование технологий по предотвращению потерь здоровья и улучшению качества жизни безработной молодежи на уровне ПМСП» проявила себя ответственным и компетентным научным работником. Исследование было проведено в полном объеме и надлежащем качестве. Оформление и представление письменного варианта диссертационной работы не вызвало нареканий. Выводы и практические рекомендации были четко сформулированы согласно цели и задачам исследования.

За время обучения в докторантуре по теме диссертационной работы было опубликовано 17 научных работ, из них 2 статьи в международных рецензируемых журналах, 3 статьи в журналах, рекомендуемых Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК, 12 публикаций – устные и постерные доклады на международных (в том числе зарубежных) конференциях, имеет 5 авторских свидетельства, внедлено 4 акта внедрения. Является соавтором двух методических рекомендаций.

Трудовая деятельность Самал Байболатовны начата с 2012 г в качестве эксперта отдела менеджмента качества и безопасности пациента АО «Национальный центр материнства и детства», в 2016 году была переведена специалистом в отдел клинических исследований и науки КФ «UMC», и в 2019 году завершила работу в данной организации. Также, Дуйсекова С. Б., на протяжении 10 лет с 2012 по 2022 преподавала по совместительству, а с сентября 2022 года является основным сотрудником, старшим преподавателем кафедры «Общественное здоровье и менеджмент».

В 2019 году Дуйсековой С.Б. была присвоена первая квалификационная категория по специальности «Общественное здравоохранение / Социальная гигиена и организация здравоохранения (валеология, статистика, методология)».

На сегодняшний день Дуйсекова С.Б. является автором более 20-ти научных публикаций, как в казахстанских, так и в международных рецензируемых журналах. Является действующим членом Ассоциации менеджеров здравоохранения Казахстана с 2021 года, национальным экспертом в области аккредитации медицинских организаций с 2018 года.

Всё вышеизложенное характеризует докторанта Дуйсекову С.Б. как компетентного научного работника, обладающего всеми необходимыми знаниями и навыками в исследуемой области, что позволяет рекомендовать Дуйсекову С.Б. к публичной защите диссертационной работы «Совершенствование технологий по предотвращению потерь здоровья и улучшению качества жизни безработной молодежи на уровне ПМСП» на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 8D10103 – «Общественное здравоохранение».

**НАО «Медицинский университет Астана»,
Заведующая кафедрой
Общественного здоровья и менеджмент
к.м.н., асс. профессор**

Тургамбаева А.К.

